

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
18.03.	NED	<b>PETA KORIZMENA NEDJELJA „Gluha Nedjelja“</b>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip i Ivka Barber 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 14.00 – KRIŽNI PUT (po ulicama Virja) 14.00 – Uskrsna Sv. Isповijed – Repaš 15.00 – Uskrsna Sv. Isповijed – Ždala 17.00 – Uskrsna Sv. Isповijed – Molve 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Kata Majstorović
19.03.	PON	<b>SV. JOSIP ZARUČNIK BDM</b>	09.00 + Josip Špoljar, za ozdravljenje
20.03.	UTO	<i>Sv. Klaudija</i>	18.00 + č. s. Elvira Hrženjak i Josip Štefan
21.03.	SRI	<i>Sv. Serapion</i>	07.00 + Josip, Marija i obit. Šobak
22.03.	ČET	<i>Sv. Oktavijan</i>	14.30 – Vjeronauk za prvopričesnike 16.00 – Vjeronauk za krizmanike 18.00 + Marica i Ivan Tkalčec 18.30 – Euharistijsko klanjanje
23.03.	PET	<b>ŽALOSNA GOSPA „Žalosni Petak“</b>	16.30 – Uskrsna Sv. Isповijed – Novigrad Podravski 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA : + Ana (2. G), Ivan (24. g) i obit. Koren; Marijan Pikivača, Ivan Petrov, obit. Pikivača i Aleksa; Marija Židovec; Stjepan i Rozalija (god) Plemenčić, Ivan i Marica Đurišević; Josip i rodit. Ivrek, obit. Cvetković; Vjekoslava (ž) i Dragutin Podravec, Ana i Đuro Grdan; Marija i Stjepan Godina; Josipa (ž) i Zvonko Podravec, obit. Nemčec; Ljubica i Ivan Petričec, Josip Klepić; Ana i Krešimir Avirović; Ivan i obit. Antoljak; Josip i Dorica Cik; Mirko i obit. Babec; za duše u čistilištu i za obraćenje; Helena, Ana i Marijan Puškaš; u zahvalu; Franjo Švabik i obit. Carek, Kovač, Marijan i Pankarić; Marko, Ana i Marko Mikulić (iz Zagreba) i obit. Oman; obit. Gregurić, BUrec, i Briksi, na nakanu
24.03.	SUB	<b>USKRSNA SV. ISPOVIJED</b>	07.00 + obit. Šoš 11.00 – Uskrsna Sv. Isповijed – Miholjanec 14.00 – Uskrsna Sv. Isповijed – Sv. Ana 14.00 – Uskrsna Sv. Isповijed – Šemovci 14.30 – Uskrsna Sv. Isповijed – Virje
25.03.	NED	<b>NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVIJETNICA-</b>	08.00 – Sv. Misa(Sv. Ana): +Ivan Miletić (5.god) 09.30 – Sv. Misa(Šemovci): + Josip i obit. Šignjar, obit. Šanjčić 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje *(Pjevana Muka Gospodina Našega Isusa Krista) 15.00 – KRIŽNI PUT NA KALVARIJI U SV. ANI *NEMA večernje Sv. Misa



5. korizmena
18. ožujka 2018.

## ŽUPNI LISTIĆ

### ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 16
godina VIII.

### ODLUČUJUĆI ČAS SPASENJA

*lv 12,20-33*

Isus Krist govori u Evanđelju po Ivanu o "času" koji je došao za njega. Vrijedno je pažnje prisjetiti se, da je on kod svadbe u Kani svojoj majci odgovorio: "Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!" (lv 2,4) Što Isus misli s tim "časom, koji je sada – kratko prije njegove predstojeće patnje i smrti na križu – očito došao? To je čas spasenja, u kojem Bog po Kristovoj žrtvi na križu želi pomiriti svijet sa sobom. Isus kaže da je sada sud ovome svijetu i da će "gospodar ovoga svijeta biti izbačen". S ovim "knezom svijeta" misli se na đavla koji je po grijehu ljudi mogao preuzeti svoje gospodstvo. Isus Krist pobjeđuje svako zlo po predanju svoje ljubavi na križu; grijeh, smrt i đavao lišeni su moći. Dolazeći čas, koji je već sada tu, to će pokazati.

Neprijatelji Isusovi, koji su ga razapeli na križ misle da trijumfiraju. Sami Isusovi učenici obeshabreni su, kad se Krist u svojoj ljudskoj slabosti potpuno dobrovoljno predao u ruke onih koji mu žele učiniti zlo. Gdje ostaje pravednost? Gdje je pobjeda dobra? Pobjeđuje li na kraju zlo? Hoće li knez tame zadržati svoju moć?

Ona tjeskobna briga bit će pobijena po Isusovim riječima, s kojima on naviješta svoju patnju i smrt. On uspoređuje samoga sebe sa pšeničnim zrnom koje mora pasti u zemlju i umrijeti, da bi baš na taj način donijelo obilat rod. Život milosti može ljudima biti samo darovan, ako ima netko koji svoj život izlaže i predaje. Isus je posrednik između Oca nebeskoga i čovječanstva; on je pravi Božji Sin i Sin čovječji. On potpuno ostaje Bog i ujedno čovjek kao i mi, i kao takav je sposoban trpjeti i umrijeti. Isus pokazuje svojim primjerom, što vrijedi za sve učenike: "Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni". (lv 12,20) Tako se u smrti Gospodinovoj na križu pokazuje njegova pobjeda nad zlom. Tada vrijedi ono što Gospodin kaže o sebi: "A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi." (lv 12,32)

U vjeri gledamo na Isusa Krista raspetoga, jer nam je on po svojoj smrti darovao novi život. Na taj način on je proslavio Oca nebeskoga, i Otac je njega proslavio. Ta se slava Božja objavila u uskrsnuću Isusa Krista od mrtvih.

Marija, majka Isusova, smjela je biti prisutna kod ispunjenja ovoga spasonosno povijesnoga značajnog "časa" i sudjelovati na spasenju ljudi, u kojem je ona kao prva primila otkupiteljsku milost i spasenje u Kristu, te na majčinski način dalje posredovala na sve ljude, koji su spremni za dar otkupljenja. Od onog "Isusova časa" na križu ovisi spasenje ljudi; Bog nam pruža spasavajuću ruku u svome Sinu i pokazuje nam beskonačnu ljubav. Mi primamo ovu milost kako nam se ona nudi prije svega u sakramentima Euharistije i Pokore; ona postaje djelotvorna u našem životu, ako u vjeri kažemo DA raspetomu i uskrsnom Gospodinu. U jedinstvu s Isusom Kristom također će i naš život jednom imati udjela u Božjoj vječnoj slavi i blaženstvu.

## ZA OSOBU ZALJUBLJENU U KRISTA, DJECA I BOLESNICI SU ISUS SAM

*Kroz odnose s ljudima koji trpe od raznih bolesti ostvaruju se Božje riječi: "Što ste učinili jednome od ove moje najmanje braće, meni ste učinili."*

"O zalazu sunca svi koji su imali bolesnike od raznih bolesti dovedoše ih k njemu. A on bi na svakoga stavljao ruke i ozdravljao ih."

Bolesnika je bilo toliko da je "sav grad nagrmuo k vratima". Dovedi su bolesnike "uvečer, kad sunce zađe". Zašto ne prije? Sigurno je toga dana bila subota. Nakon zalaska sunca započinjao je novi dan i prestaje obveza subotnjega počinka, koju su pobožni Židovi vjerno vršili.

Evandjelje po Luki donosi nam ovu pojedinost: "na svakoga je stavljao ruke" i ozdravljao ih. Isus pažljivo promatra svakog bolesnika i posvećuje mu svu pažnju, jer je Isusu važna svaka osoba, a posebno ona koja trpi. Isus svakoga prima s dobrodošlicom, njegovo osjećajno i milosrdno srce otvoreno je svakome, posebice najpotrebnijima.

Svi mi, koji želimo biti vjerni Isusovi učenici, trebamo od Isusa učiti kako se ophoditi prema bolesnicima i kako ih ljubiti. Prilaziti im s poštivanjem, ljubavlju i milosrđem, radujući se ako im možemo u nečemu poslužiti. Posjećujmo ih, pravimo im društvo, omogućimo im primanje sakramenata. U njima, na osobit način, gledajmo Krista.

U životu ćemo i sami možda biti bolesni ili će netko od naših bližnjih biti bolestan. To je blago koje nam je Gospodin predao na čuvanje. Gospodin nam se približio kako bismo naučili više voljeti i kako bismo ga lakše pronašli. Kroz odnose s ljudima koji trpe od raznih bolesti ostvaruju se Božje riječi: "Što ste učinili jednome od ove moje najmanje braće, meni ste učinili."

*Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom*

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

### PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

**KORIZMA:** molimo Vas da **ne planirate kroz korizmu vjenčanja ni krštenja** kako bi smo zadržali pokorničko sveto vrijeme u kojem se isključuje slavlje.

**KRIŽNI PUT:** svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.30 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi.

**DAR ZA CVIJEĆE** – molim vas da doprinesete dar za cvijeće za Sv. Trodnjevlje i Uskrs! Koji imate cvijeća možete jednako tako donijeti da okitimo Božji Grob.

**CVJETNICA:** maslinove grančice možete nabaviti ispred župne crkve i na filijalama. Te nedjelje pjeva se Muka Gospodina našega Isusa Krista na župnoj Sv. Misi.

### OZIVI:

**Matija Ciganović** iz Župe Virje, E. Kvaternika 3 i **Ana Ćurić**, iz župe Virje, Mitrovica 11 žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 28. travnja 2018. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:**

Grivić, I. Gundulića 16  
Blažek, Lugarićeva 17  
Tomec, Br. Radića 6  
Cik, Mitrovica 22  
Špoljar, Trnovac 15  
Jakopović, Gajeva 62  
Cvetković, Šemovci, S. radića 74  
Halusek, Gorička 30  
Ščerbek, Šemovci  
Stružan, Mitrovica 14  
Jedna obitelj  
Vidović, Lugarićeva 44  
Marušić, Bjelovar  
Zubanović, Novigradska 34  
Švabik, Novigradska 65  
Pavunić, Novigradska 30A  
Tkalčec, Novigradska 51